

## ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Αλεξάνδρεια, χοροστάτησε την πρωτοχρονιά του 2021, η Αυτού Θειοτάτη Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, επί τη μνήμη του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου, Αρχιεπισκόπου Καισαρείας της Καππαδοκίας.

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Ελλάδα και την Κύπρο που δεν ξεχνάνε ποτέ το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας» απηύθυνε σήμερα ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος Β΄.

Κατά την Δοξολογία επί τη ενάρξει του νέου έτους, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Εξοχ. Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Νικόλαο Δένδια, για την στήριξή τους στο Ιεραποστολικό έργο της Αφρικής.

Παράλληλα, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, «τον της Ρωμισούνης πατέρα», όπως τον χαρακτήρισε, αλλά και στον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ειρηναίο, καθώς με τη δική τους απόφαση και υπογραφή, θα μπορούν οι νέοι του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, από την παροικία, την Αίγυπτο, αλλά και την Αφρική να φιλοξενοούνται στις κατασκηνώσεις του Αγίου Τίτου στο Ηράκλειο της Κρήτης, έτσι ώστε αυτά να μπορούν να βρίσκονται **«σε έναν παράδεισο, σε ένα περιβόλι αγάπης»**.

Επίσης, μίλησε με λόγια ευγνωμοσύνης για την στήριξη που παρέχει η Κύπρος και η Εκκλησία της στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, κάνοντας λόγο για την πραγματική αλληλεγγύη και αγάπη που δείχνουν οι Εκκλησίες στο Ιεραποστολικό Πατριαρχείο της Αφρικής.

**«Η Ελλάδα και η Κύπρος βρίσκονται συνεχώς στο πλευρό μας και τους ευχαριστούμε»**, κατέληξε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος.

Στην Δοξολογία παρευρέθησαν η Πρόεδρος του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας κα. Λιλίκα Θλιβίτου, στο πρόσωπο της οποίας ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας χαιρέτισε όλα τα παροικιακά σωματεία της Πόλης του Μ. Αλεξάνδρου, ενώ μνημόνευσε τον πρόσφατα αποβιώσαντα αείμνηστο Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας Εδμόνδο Κασιμάτη.